

Jai DURGHA BHAVANI BUILDING PLANNERS
 T.Satyanarayana
 Cell: 93953 85229
 86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

తెలంగాణ
శాసనసభ
 తెలుగు దినపత్రిక
జిల్లా అనుబంధం
 బుధవారం 23 అక్టోబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

సివిఆర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలను సందర్శించిన కలెక్టర్ శశాంక

- విధులు నిర్వహిస్తున్న అధికారులకు పలు సూచనలు, సలహాలు



ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 22 : ఇబ్రహీంపట్నం మండలం మంగళపల్లిలో గల సివిఆర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్ష నిర్వహిస్తున్న కేంద్రాన్ని మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ కె. శశాంక సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ శశాంక పరీక్ష కేంద్రంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న అధికారులకు తగుసూచనలు, సలహాలు ఇవ్వడంతో పాటు పరీక్ష కేంద్రంలోని తరగతి గదులలో అభ్యర్థులు పరీక్ష రాస్తున్న సరళిని పరిశీలించారు. పరీక్ష రాస్తున్న అభ్యర్థులకు ఎలాంటి లోటుపాట్లు లేకుండా అధికారులు



తమకు కేటాయించిన విధులను సక్రమంగా నిర్వహించాలని అక్కడి సూపరింటెండెంట్ ను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. డిజేబుల్ చాలెంజ్ అభ్యర్థులకు సహాయకులు పరీక్ష వ్రాస్తున్న విధానాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ముందుగా పరీక్ష కేంద్రంలో ఆరోగ్య శాఖ ఏర్పాటు చేసిన ప్రథమ చికిత్స సెంటర్ ను సందర్శించి అక్కడ ఉన్న మందులను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. కలెక్టర్ వెంట ఇబ్రహీంపట్నం తహశీల్దార్ సునీత, సెంటర్ చీఫ్ సూపరింటెండెంట్ , పోలీస్ అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాయిబాబ సేవలో ఐపిఎస్ శిక్షణ అధికారులు



చింతపల్లి, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 22 : సంక్షేమ పథకాల అమలు తీరును తెలుసుకొని అధ్యయనం చేసేందుకు సివిల్ సర్వీసెస్ (ఐపిఎస్) శిక్షణ ఐదుగురు అధికారులు చింతపల్లి మండలానికి సోమవారం రావడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రెండవ శిరిడిగా పేరొందిన సాయిబాబా మహాత్మ్యం తెలుసుకొని మంగళవారం నాడు ఆ సాయినాథుని సేవలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ఆశీర్వాచనం తీసుకున్నారు. అనంతరం అధికారులను ఆలయ పాలక

వర్గం శాలువాలతో సన్మానించి సాయినాథుని జ్ఞాపికలు అందించారు. సాయినాథుని దర్శించుకున్నంతనే అనిర్వచనీయమైన ఆనందం కలుగుతుందని, సకల సౌకర్యాలతో ఈ దేవాలయం అలరారుతోందని వారు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. సాయినాథుని దర్శించుకున్న వారిలో అధికారులు సుమన్ నాలా (ఐపీఎస్) డి. కుడియ రాసు (ఐపీఎస్), దిగ్విజయ సింగ్ (ఐడికేఎస్), నివేదన (ఐఎఫ్ఓఎస్), పూర్ణిమ సుధన్ (ఐఎస్), మండల అభివృద్ధి సిబ్బంది సోమరాజు సాయి తదితరులు వెంట ఉన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఫోటో వీడియో గ్రాఫర్ల సంఘం కమిటీ సభ్యుల ప్రమాణస్వీకారం



ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 22 : హైదరాబాద్ సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రం చిక్కడపల్లిలో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ఫోటో వీడియో గ్రాఫర్ల సంఘం అధ్యక్ష, కార్యదర్శి, కోశాధికారుల ప్రమాణస్వీకార కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాల సినిమాటోగ్రఫీ శాఖ మంత్రివర్యులు కోమటి రెడ్డి వెంకటరెడ్డి, ఆదిభట్ల మున్నిపాలిలీ చైర్మన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ సాంకేతిక పరిజ్ఞానం వినియోగించుకొని ఫోటోగ్రఫీ లో మరింత రాణించాలని, చిత్రాలు కాలానుగుణంగా మదిలో నిలిచిపోతాయన్నారు. అనంతరం కమిటీ సభ్యులు మంత్రి సమక్షంలో ప్రమాణస్వీకారం



నిర్వహించారు ఫోటోగ్రాఫర్లు, వీడియో సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా ఎస్. కె హుస్సేన్, కార్యదర్శి రవి, ఈ కార్యక్రమంలో ఫోటో వీడియో గ్రాఫర్ల వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు వెంకట్ రెడ్డి, వివిధ జిల్లాల మండలాల అధ్యక్షులు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంగారెడ్డి అదనపు కలెక్టర్ భూపాల్ రెడ్డి ఇంట్లో ఏసీబీ సోదాలు..

హైదరాబాద్ / శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి : రంగారెడ్డి అదనపు కలెక్టర్ భూపాల్ రెడ్డి ఇంట్లో ఏసీబీ మెరుపు దాడులు చేసింది. ఆదానికి మించిన ఆస్తుల కేసులో భూపాల్ రెడ్డి ఇంట్లో సోదాలు నిర్వహించారు. భూపాల్ రెడ్డికి సంబంధించిన ఐదు చోట్ల ఏసీబీ సోదాలు జరిపింది. ఈ క్రమంలో.. 40 కోట్ల రూపాయల వరకు అక్రమాలను గుర్తించి ఏసీబీ.. బినామీ పేర్లతో ఆస్తులను కూడబెట్టినట్లు ఏసీబీ అధికారులు గుర్తించారు. గతంలోనూ భూపాల్ రెడ్డి లంచం తీసుకుంటూ ఏసీబీ అధికారులకు పట్టుబడ్డాడు. ఓ ల్యాండ్ వ్యవహారంలో అధికారులకు దొరికిపోయాడు. పెద్ద ఎత్తున నగదు, ఆస్తి పత్రాలను అధికారులు అతని వద్ద నుంచి స్వాధీనం చేసుకున్నారు.



ముంత రాములు మృతి బాధాకరం : రవీంద్ర కుమార్



దేవరకొండ అక్టోబర్ 22 శాసనసభ స్పృహ ప్రతినిధి : డిండి మండలం కామేపల్లి గ్రామానికి ముంత రాములు చెందిన మృతి బాధాకరం అని నల్లగొండ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు. మంగళవారం డిండి మండలం కామేపల్లి గ్రామంలో రాములు మృతి దేహానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ..... రాములు కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. రాములు ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ఆకాంక్షించారు. ఆయన వెంట గొడుగు వెంకటయ్య, గెలవయ్య, బొడ్డుపల్లి కృష్ణ, సైదులు, బాలయ్య, కృష్ణయ్య, శివ, తదితరులు ఉన్నారు.

అవమానాలు చాలు.. ఇకనైనా బతకనివ్వండి



జగిత్యాల / శాసనసభ స్పృహ అక్టోబర్ 22 : 'అవమానాలు చాలు.. ఇకనైనా బతకనివ్వండి. ఈ రోజు మమ్మల్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ చంపేసింది. ఎస్టీవో పెట్టుకోవైనా ప్రజలకు సేవ చేస్తా..' అంటూ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలు సంచలనంగా మారాయి. తన ప్రధాన అనుచరుడు గంగారెడ్డి హత్యకు గురికావడంతో జీవన్ రెడ్డి తీవ్ర భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు. ఆయన ఒకానొక దశలో కాంగ్రెస్ పార్టీ చంపిందని వ్యాఖ్యానించారు. నాలుగు దశాబ్దాలపాటు పార్టీకి సేవ చేస్తే మంచి బహుమతి ఇచ్చారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గంగారెడ్డి హత్యతో ఆందోళనకు దిగిన జీవన్ రెడ్డికి మద్దతుగా ప్రభుత్వ విప్ అద్వైతి లక్ష్మణ్ కుమార్ జగిత్యాలకు రాగా 'నీకో దండం.. నీ పార్టీకో దండం.. ఇకనైనా బతకనివ్వండి..' అంటూ దండం పెడుతూ వ్యాఖ్యానించడం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చర్చనీయాంశంగా మారింది. టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ జీవన్ రెడ్డికి ఫోన్ చేసి హత్యకు దారి తీసిన పరిస్థితులను తెలుసుకునేందుకు ప్రయత్నించగా మధ్యలోనే ఫోన్ కట్ చేశారు. పార్టీకి ఎంతో సేవ చేశా 'ఒకప్పుడు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఏకైక ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న. అయినా బీఆర్ఎస్ వైఫల్యాలు, ఉద్యోగుల సమస్యలు, మహిళల సమస్యలు, రైతుల సమస్యలు ఇలా అన్నీ లేవనెత్తి పార్టీ బలోపేతానికి ఎంతో కృషి చేశా. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీలో నా స్థానం ఎక్కడో ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. ఎన్నో అవమానాలు తట్టుకుంటున్నాం. ఇక ఓపిక లేదు. బీఆర్ఎస్ దౌర్జన్యాలను ధైర్యంగా ఎదుర్కొని, తట్టుకొని నిలబడితే.. ఈరోజు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు ఇబ్బందికరంగా మారింది. పార్టీ ఫిరాయింపులు ప్రోత్సహించడంతో ఈరోజు జగిత్యాలలో ఎలాంటి పరిస్థితులున్నాయో ఈ ఘటన ద్వారా తెలుస్తుంది. మానసిక అవమానాలకు గురయ్యాం. అది చాలదన్నట్టు భౌతిక దాడులకు తెగబడుతున్నారు' అంటూ జీవన్ రెడ్డి తీవ్ర భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమా? బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమా? ఇప్పుడు తాము కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఉన్నామో.. లేక బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ఉన్నామో అర్థం కావడం లేదని జీవన్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. పార్టీలకు నైతిక విలువ లు ఉండాలని సూచించారు. గతంలో కేసీఆర్ ప్రతిపక్షాలను నిర్వీర్యం చేయాలని చూసి ఇప్పుడు ప్రతిపక్షంలో ఉన్నారని, ఆయన పరిస్థితి ఏమిటో అర్థం చేసుకోవాలన్నారు. మా స్థానం ప్రశ్నార్థకం కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఎన్నో అవమానాలు ఎదుర్కొంటున్నామని, భౌతిక దాడులు చేస్తున్నారని, నాటి బీఆర్ఎస్.. ఈనాటి కాంగ్రెస్ ముసుగులో ఉందని జీవన్ రెడ్డి అన్నారు. మానసిక వేదనకు గురవుతున్నామని, కార్యకర్తలు కూడా నిరాశలో ఉన్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేసీఆర్ చేసిందే తాము చేస్తామంటే మన నాయకుడు కేసీఆర్ కాదని, రాహుల్ గాంధీ అని స్పష్టం చేశారు. పార్టీ ఫిరాయింపులు ప్రోత్సహించడంతో బీఆర్ఎస్ గత ఎన్నికల్లో మూడో స్థానంలోకి వెళ్లిందని గుర్తు చేశారు.

కళ్యాణ లక్ష్మి షాదీ ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ

- కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులు పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్



దేవరకొండ, శాసనసభ స్పృహ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 22 : దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన దేవరకొండ, డిండి, కొండమల్లె పల్లి, నెరేడుగొమ్ము మండలాలలోని పలువురు లబ్ధిదారులకు మంజూరైన 116 మందికి ఒక్కొక్కరికి 100116 రూపాయల చొప్పున కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ చెక్కులను లబ్ధిదారులకు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేను పలువురు నాయకులు, అధికారులు శాలువాలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఆర్థిక సంక్షోభం ఉన్నప్పటికీ అందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందించడమే ప్రజా ప్రభుత్వ లక్ష్యమని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో బడుగు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కృషి చేస్తున్నారని, పేద ప్రజల సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని, ఒకవైపు అభివృద్ధి మరోవైపు సంక్షేమంతో రాష్ట్రం ప్రగతి పథంలో దూసుకుపోతుందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుంచి మంజూరైన 224 మందికి గాను 52 లక్షల రూపాయల విలువ గల చెక్కులను లబ్ధిదారులకు అందజేయడం జరిగింది. నిరుపేదలు



ఆసుపత్రిలో ఆపద కాలంలో ఖర్చుపెట్టిన సొమ్మును ముఖ్యమంత్రి దయార్థ హృదయంతో సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ద్వారా తిరిగి చెల్లిస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నల్గొండ పార్లమెంట్ కోఆర్డినేటర్ సిరాజ్ ఖాన్, మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆలంపల్లి నర్సింహ, దేవరకొండ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నాయిని జమున మాధవ రెడ్డి, సిపిఐ రాష్ట్ర నాయకులు పల్ల నర్సింహ రెడ్డి, మాజీ పట్టణ అధ్యక్షులు పున్న వెంకటేశ్వర్లు, ఎంపీపీ జాని యాదవ్, ముత్యాల సర్వయ్య, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు యునూస్, శ్రీధర్ రెడ్డి, బద్వ నాయక్, వేమన్ పిఎసిఎస్ చైర్మన్ డాక్టర్ వెణుధర్ రెడ్డి, శ్రీశైలం యాదవ్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ శిరంధాస్ కృష్ణయ్య, కోరేట్ల మాజీ సర్పంచ్ మల్లారెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ జీవన్ రెడ్డి, మహాలక్ష్మయ్య, మంజుల మోతీలాల్ నాయక్, యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కొర్ర రాంసింగ్ నాయక్, సాయి రాథోడ్, బాబు రామ్ నాయక్, సుభాష్ నాయక్, వైఎస్ కరుణాకర్, కో ఆప్షన్ సభ్యులు సాదిక్, పున్నబొయిన సైదులు, నాయకులు భరత్, ఆర్ డి.ఓ శ్రీరాములు, తహసీల్దార్లు శ్రీనివాస్, సంతోష్, కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతులు ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

- ధాన్యం చివరి గింజ వరకు ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేస్తుంది.
- రైతులు ధాన్యాన్ని దళారులకు విక్రయించ వద్దని సూచన
- ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్

కొండమల్లెపల్లి, శాసనసభ స్పృహ అక్టోబర్ 22 : కొండమల్లెపల్లి మండల కేంద్రంలో చిన్న అడిశర్లపల్లి గ్రామంలో మంగళవారం రైతుసేవా సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని మంగళవారం నాడు దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్ మాట్లాడుతూ అన్నదాతలు పండించిన ప్రతి ధాన్యం గింజను ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేస్తుందని, ప్రభుత్వ కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని రైతులకు సూచించారు. రైతులు వరి ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే విక్రయించాలని రైతులు ధాన్యం అమ్మడానికి దూర ప్రాంతాలకు వెళ్లకుండా గ్రామాల్లోనే కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. రైతులు ధాన్యాన్ని దళారులకు విక్రయించవద్దని సూచించారు. గతంలో కంటే ప్రస్తుతం మంచి గిట్టుబాటు ధరను కల్పిస్తామని తెలిపారు. రైతులు పండించిన వరి ధాన్యాన్ని ప్రతి గింజను కొనుగోలు చేయడానికి ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందన్నారు. ఏ గ్రేడ్ ధర 2320, బి గ్రేడ్ ధర 2300 అన్నారు. మిల్లర్లు కూడా రైతులను గౌరవించి వారికి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చూసుకోవాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రజల విశ్వాసాన్ని కోల్పోయారని దిక్కుతోచని స్థితిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విమర్శలు చేయడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారధ్యంలో రైతులకు అన్ని రకాలుగా న్యాయం చేస్తామని తెలిపారు. వారితోపాటు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సహకార అధికారి పత్తా నాయక్, డిఎన్ఓ



వెంకటేశ్వర్లు, సుమానంద్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నాయిని జమున మాధవ రెడ్డి, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ డాక్టర్ దూదిపాల వేణుధర్ రెడ్డి, ఎంపీడిఓ బాలరాజు రెడ్డి, మండల వ్యవసాయ అధికారి జానకి రాములు, మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆలంపల్లి నరసింహ, టిపిసిసి నల్గొండ కోఆర్డినేటర్ సిరాజ్ ఖాన్, మార్కెట్ కమిటీ సెక్రటరీ కిరణ్, డిటిసిఎస్ హన్మంతు శ్రీనివాస్ గౌడ్, సి.ఈ.ఓ పల్ల తిరుపతి రెడ్డి, ఆర్ఐఐ శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు ఉట్కారి వేమన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పర్సెంటివ్ ప్రెసిడెంట్ బొడ్డుపల్లి సైదులు, మాజీ ఎంపిపి మేకల శ్రీనివాస్ యాదవ్, మాజీ వైస్ ఎంపిపి కాసర్ల వెంకటేశ్వర్లు, కొర్ర రాంసింగ్, నీలం శ్రీనివాస్ యాదవ్, కోట్ల జగదీష్ పటేల్, మంగ్య నాయక్, వివిధ శాఖల మండల అధికారులు మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చింతపల్లెలో సిపిఎం శాఖా మహాసభలు విజయవంతం

- శాఖ కార్యదర్శిగా సిహెచ్ సత్యం, కుంటిరి గిరి ఏకగ్రీవం
- మాజీ ఐటి శాఖ మంత్రి కమ్యూనిస్టులపై ఆరోపణలు మానుకోవాలి
- కమ్యూనిస్టులకు క్షమాపణ వెంటనే చెప్పాలి
- సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి కాడిగళ్ళ భాస్కర్

యాచారం శాసనసభ స్పూస్ (అక్టోబర్ 22) ..

తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ ఐటి శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ కమ్యూనిస్టులు ఏం చేస్తున్నారని మాట్లాడడం సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి కాడిగళ్ళ భాస్కర్ తప్పు పట్టారు. మంగళవారం మండల పరిధిలో చింతపల్లె గ్రామంలో కీర్తిశేషులు బండి కంటి శేఖర్, కందుకూరి యాదయ్య ప్రాంగణంలో సిపిఎం శాఖామహాసభలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నేతలు మాట్లాడుతూ... ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ దసరా సమ్మేళనం అనే కార్యక్రమం పేరుతో ప్రమిద గార్లెన్తో కేటీఆర్ కమ్యూనిస్టులు ప్రజల కోసం పోరాటాలు ఎందుకు చేయబోదని ప్రశ్నించడం విడ్డూరంగా ఉందని విమర్శించారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో రాష్ట్ర ప్రజలకు అన్యాయం చేసింది కేటీఆర్ కాదా అని నేతలు ప్రశ్నించారు. ప్రజల కోసం, పనిచేసే పార్టీ ఏదైనా ఉంది అంటే అది సిపిఎం అని మహాసభలో మాట్లాడారు. ఇప్పటికైనా కెసిఆర్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రతిపక్షంలో కూర్చోపెట్టిన ప్రజల కోసం పనిచేయాలని సవాల్ విసిరారు. సిపిఎం శాఖ కార్యదర్శిలుగా సిహెచ్ సత్యం, కె గిరి గ్రామంలో పార్టీ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తామని తెలిపారు. పార్టీ నాయకులతో పార్టీ కార్యకర్తలతో సమన్వయం చేసుకుంటూ స్థానిక ఎన్నికల్లో సర్పంచ్ కైవాసం చేసుకుంటామని మహాసభలు చర్చించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు మధుసూదన్ రెడ్డి, సిపిఎం మండల కార్యదర్శి ఆలంపల్లి నరసింహ, మండల కమిటీ సభ్యులు పిరాటి వెంకటయ్య, ఎం రమేష్, గిరి ప్రభాకర్, అచ్చన్న నరసింహ, మన్ను గణేష్, కందుకూరి కుమార్, కొండ్రు శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రైవేట్ (దళారులు) వ్యాపారులు రైతులను నిలువునా ముంచుతున్నారు



చందూర్ అక్టోబర్ 22 (శాసనసభ స్పూస్) : దళారుల దగా.. పత్తి రైతును దోచుకుంటున్న వ్యాపారులు చందూరు మండల కేంద్రంలో ప్రైవేట్ (దళారులు) వ్యాపారులు రైతులను నిలువునా ముంచుతున్నారు. ఆరుగాలం కష్టపడి పండించిన పత్తి పంట విక్రయించడానికి రైతులు అప్లకష్టాలు పడుతున్నారు. పత్తి, ధాన్యం తదితరులు పంటలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గతంలో మద్దతు ధర ప్రకటించింది. కానీ పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు అంతంత మాత్రమే ఉండటంతో చేసేదేమీ లేక రైతులు పత్తి మిల్లల యాజమానుల, దళారులను ఆశ్రయిస్తూ వారు అడిగిన ధరకు అమ్ముకొని నష్టపోతున్నారు. పెట్టుబడుల కోసం తెచ్చిన అప్పులకు వడ్డీ పెరుగుతుండటం పత్తి నిల్వ చేయడానికి స్థలం లేకపోవడం పత్తి ఏరిన కూలీలకు వెంటనే కూలి డబ్బులు ఇవ్వాలి ఉండటంతో రైతులు ఏమి చేయలేని పరిస్థితిలో తక్కువ ధర అయినా సరే పత్తి అమ్ముకుంటున్నారు. చందూరు మండలంలో కొన్ని వందల ఎకరాల్లో పత్తి సాగు చేయడంతో లక్షల దిగుబడి వస్తుందని అంచన ఉన్నా.. వర్షాలు సకాలంలో కురవక పత్తి చేలు దెబ్బతిన్నాయి. గతంలో ఎకరానికి 10 నుంచి 15 క్వింటాళ్ళ పత్తికి దిగుబడి వచ్చింది. ఈ సారి ఐదు క్వింటాలు కూడా వచ్చేలా పరిస్థితి లేదు. 8 శాతం తేమ ఉన్న నాణ్యమైన పత్తికి ప్రభుత్వం మద్దతు ధర క్వింటాకు రూ. 6500 నుంచి రూ. 7521 అ పైన తేమ పెరిగితే ఒక శాతానికి చొప్పున ధర తగ్గిస్తారు. గరిష్టంగా 12 శాతం తేమ ఉంటే రూ. 6,220.16 పైనలు చెల్లిస్తారు. తేమ శాతం 12 కు మించి ఉంటే కొన్నరు.

నకిలీ విత్తనాలు, ఎరువులు విక్రయిస్తే వ్యాపార లైసెన్సులు సీజ్ చేస్తాం



- మండలంలోని పలు విత్తన, ఎరువుల షాపులు తనిఖీ
- జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి పాలవాయి శ్రవణ్ కుమార్

చింతపల్లి, శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 22 : చింతపల్లి మండలంలో మంగళవారం నాడు పలు విత్తన, ఎరువుల దుకాణాలను జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి పాలవాయి శ్రవణ్ కుమార్ తనిఖీలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్టాక్ రిజిస్టర్లు, ఎరువుల బస్తాల లాట్ నెంబర్లు, సోర్స్ సర్టిఫికేట్లు, బిల్లులు తనిఖీ చేశారు. ఈపాస్ మిషన్లో డీలర్లు తప్పకుండా ఎరువుల విక్రయాన్ని నమోదు చేయాలని



తెలిపారు. నాణ్యతలేని ఎరువులు, విత్తనాలు, పురుగుమందులు అమ్మిన డీలర్లపై కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. రైతులు అదీకృత లైసెన్స్ పొందిన డీలర్ల వద్దనే పురుగుమందులు విత్తనాలు ఎరువులు కొనుగోలు చేయాలని సూచించారు. రైతులు ప్రభుత్వ ఆమోదం పొందిన షాపుల్లోనే పురుగుమందులు, ఎరువులను అమ్మాలని సూచించారు. ఎరువుల దుకాణాల్లో ధరల పట్టికను ప్రదర్శించాలని తెలిపారు. రైతులు కొనుగోలు చేసిన ఎరువులకు సంబంధించిన బిల్లులు తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలని సూచించారు. వారి వెంట చింతపల్లి మండల వ్యవసాయ అధికారి పోలిశెట్టి శ్రావణ కుమారి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రెండవరోజు జర్నల తండాలో అంగన్వాడీ సెంటర్ ను పరిశీలించిన శిక్షణ అధికారులు

చింతపల్లి, శాసనసభ స్పూస్ అక్టోబర్ 22 : కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాల అమలు తీరును తెలుసుకొని అధ్యయనం చేసేందుకు సివిల్ సర్వీసెస్ (ఐఎఎస్) శిక్షణ అధికారుల బృందం రెండవ రోజు జర్నలతండాలో పర్యటించారు. నాలుగు రోజులపాటు ఐదుగురు సభ్యుల బృందం గ్రామంలో అమలవుతున్న సంక్షేమ పథకాలు గ్రామానికి సంబంధించిన సంక్షేమ సమాచారం సేకరిస్తున్నారు. రెండవ రోజు పర్యటనలో భాగంగా జరుపుల తండా అంగన్వాడీ సెంటర్ ను పరిశీలించారు. గ్రోత్ మానిటరింగ్, ఆరోగ్య లక్షి పథకం, ప్రీ స్కూల్ కార్యకలాపాలు, మౌలిక సదుపాయాలను, సంక్షేమ పథకాలు, కార్యక్రమాలకు సంబంధించి ప్రశ్నలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. శిక్షణ ఐఎఎస్



అధికారులు సుమన్ నాలా(ఐపీఎస్), డి. కుడియరాసు (ఐపీఎస్), దిగ్విజయ సింగ్ (ఐడి ఈఎస్), నివేదన(ఐఎఫ్ ఓఎస్), పూర్ణిమ సుధన్ (ఐఈఎస్). అంగన్వాడీ సూపర్వైజర్ పార్వతి పంచాయతీ కార్యదర్శి కవిత, అంగన్వాడీ టీచర్ సరిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెద్దమునిగల్ గ్రామం లో మహిళా రైతు దినోత్సవం



దేవరకొండ అక్టోబర్ 22 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి : గ్రామ్య రిసోర్స్ సెంటర్ ఫర్ ఉమెన్ గారి ఆధ్వర్యంలో నేరేడుగొమ్ము. మండలం పెద్దమునిగల్ గ్రామంలో గ్రామీణ మహిళా రైతుల దినోత్సవం కార్యక్రమం మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ్య డైరెక్టర్ సుమలత మాట్లాడుతూ వ్యవసాయంలో 75% మహిళలు పని చేస్తారు మనం పంటలను రసాయన ఎరువులతో పంటలను పండిస్తున్నాము. రసాయన ఎరువులను వాడడం వల్ల భూమిలో భూసారం తగ్గిపోతుంది రసాయన ఎరువులను వాడడం వల్ల పంటల దిగుబడి తగ్గుతుంది, పంటల కు ఖర్చు పెరుగుతుంది. పంటల ఖర్చు పెరగడం వల్ల రైతులకు అప్పులు ఎక్కువ అయి ఆ అప్పుల బాధలు తట్టుకోలేక రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నారు. రైతు ఆత్మ



హత్యలు పెరుగుతున్నాయి. మనం అనేకమైన రోగాలకు గురించి అవుతున్నాం కనుక రసాయన ఎరువులను వాడడం తగ్గించి. సేంద్రియ పద్ధతి లో వ్యవసాయం చేయాలి. సేంద్రియ ఎరువులను వాడడం వల్ల పంటల దిగుబడి పెరుగుతుంది మరియు పంటల ఖర్చు తగ్గుతుంది. సేంద్రియ ఎరువులను వాడడం వల్ల మన ఆరోగ్యం మంచిగా వుంటుంది. భూమిలో భూసారం పెరుగు తుంది. మనం సేంద్రియ పద్ధతిన వ్యవసాయం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో గ్రామ్య సిబ్బంది ఆంజనేయులు. రాము. పావని. చంద్రకళ. భవాని. రమణమ్మ. లక్ష్మి మహిళా రైతులు, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు నోరు అదుపులో పెట్టుకుని మాట్లాడాలి

- బీఆర్ఎస్ పార్టీ యువ నాయకులు తాళ్ళ అభిలేష్ గౌడ్



ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 22 : ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ యువజన విభాగం నాయకులు తాళ్ళ అభిలేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు నోరు అదుపులో పెట్టుకోవాలని, చచ్చిపోయిన బీఆర్ఎస్ పార్టీని పిచ్చికూతలు కూస్తున్నారని, మరొక సారి బీఆర్ఎస్ పార్టీని గాని నాయకులగాని అనుచిత వాఖ్యలు చేస్తే తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు చూస్తూ ఊరుకోరని అన్నారు. ఎలక్షన్ ముందు మీరు ఇచ్చిన హామీలు ముందుగా అమలు చేయండి, కేవలం ఉచిత బస్సు ప్రయాణం తప్ప మరే ఇతర పథకాలు పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేయకుండా కాలం నెట్టుకోస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఇంకొకసారి ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ అభివృద్ధిప్రదాత ప్రజా నాయకుడు మంచినీటి కిషన్ రెడ్డి, యువ నాయకులు మంచినీటి ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డిపై పిచ్చికూతలు కూస్తే నియోజకవర్గ ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు తరిమి తరిమి కొడతారు తగిన బుద్ధి చెప్పతారు ఖబార్లర్ అని అభిలేష్ గౌడ్ మండిపడ్డారు. మేము దసరా సమ్మేళనం పెట్టుకుంటే పనికిమాలిన కార్యక్రమం అని రాష్ట్ర ప్రజల మనోభావాలు దెబ్బతీసేలా మాట్లాడిన మాటలను వెనక్కి తీసుకొని రాష్ట్ర ప్రజలకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు క్షమాపణ చెప్పాలని, లేని యెడల రానున్న రోజులో తగిన గుణపాఠం చెప్పతామని బీఆర్ఎస్ పార్టీ యువజన విభాగం నాయకులు తాళ్ళ అభిలేష్ గౌడ్ తీవ్రంగా హెచ్చరించారు.

ఈ నెల 29న చలో తుక్కుగూడ

మాదిగలకు ఆన్యాయం జరిగితే ఊరుకోం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వెంటనే రిజర్వేషన్ అమలు చేయాలి ఎమ్మార్పీఎస్ యాచారం మండలం ఇంచార్జ్ మూలిమహేష్ డిమాండ్

యాచారం శాసనసభ స్పూస్ (అక్టోబర్ 22) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును గౌరవించి మాదిగల రిజర్వేషన్ బిల్లును అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసి సుప్రీంకోర్టుకు బిల్లు పంపాలని యాచారం ఎమ్మార్పీఎస్సీ ఇన్చార్జ్ మూలిమహేష్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మంగళవారం ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ. ఎమ్మార్పీఎస్ జాతీయ నాయకుడు మందకృష్ణ మాదిగ పిలుపుమేరకు ఈ నెల 29న చలో తుక్కుగూడ బహిరంగ సభకు వేలాది మంది మాదిగలు తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు. మాదిగలకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకత్వం మాదిగలకు రిజర్వేషన్ మీద న్యాయం చేయాలని కోరారు. ఏబీసీడి వర్గీకరణ పై మాదిగలకు ఆన్యాయం జరిగితే కాంగ్రెస్ పార్టీ భవిష్యత్తులో మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని ఆయన హెచ్చరించారు. అందుకని కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో తాడోపేడో తుక్కుగూడ బహిరంగ సభలో తేల్చుకుందామని మాదిగ సోదరులందరికీ పెద్ద ఎత్తున సభలో పాల్గొనాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.



మాగవత్వం చాటుకున్న ఇన్స్పెక్టర్ మధు

మంచాల, శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 22 : విధి నిర్వహణలో భాగంగా ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం మంచాల మండల పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ మధు గ్రూప్-1 పరీక్ష బందోబస్తులో ఉండగా ఇటీవల డెలివరీ అయిన యువతి గ్రూప్-1 పరీక్ష రాసి ఇంటికి వెళ్లే సమయంలో భారీవర్షం రావడంతో ఇబ్బందులు పడుతున్న యువతని చూసి చెలించిన సి ఐ మధు, గవర్నమెంట్ పోలీస్ వాహనంలో ఆమెను ఇబ్రహీంపట్నం శేరిగూడ గ్రామం వరకు తీసుకొని వెళ్ళి తన ఇంటి వద్ద సురక్షితంగా వదలడం జరిగింది. మానవత్వం చూపించిన మంచాల ఇన్స్పెక్టర్ మధుకు యువతీ కుటుంబ సభ్యులు, పలువురు అభినందనలు తెలియజేయడం జరిగినది.



మానవ అక్రమ రవాణాపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- సిడిపిఐ తులసి, ప్రజ్వల సీనియర్ కోఆర్డినేటర్ సురేష్ కుమార్
- మానవ అక్రమ రవాణా అనేది నేరపూరితమైన చర్య
- అమ్మాయిల జీవితాలను ఆడుకోవద్దు
- అంగన్వాడీ ఉపాధ్యాయులు సమాజం పట్ల అమ్మాయిలకు అవగాహన కల్పించాలి
- ప్రజ్వల స్వచ్ఛంద సంస్థ మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ ఇబ్రహీంపట్నం ప్రాజెక్ట్ ఆధ్వర్యంలో శిక్షణ తరగతులు ప్రారంభం



యాచారం శాసనసభ స్పూస్ (అక్టోబర్ 22) : మనుషుల అక్రమ రవాణా నిర్మూలన ప్రజలందరూ భాగస్వామి అయినప్పుడే సమూలంగా నివారించవచ్చని ఇబ్రహీంపట్నం ఇంచార్జ్ సిడిపిఐ తులసి అన్నారు. మంగళవారం యాచారం మండల కేంద్రంలో రైతు వేదిక కార్యాలయంలో ప్రజల స్వచ్ఛంద సంస్థ ద్వారా రెండు రోజులు శిక్షణ తరగతులు ఉంటాయని తెలిపారు. ఆమె మాట్లాడుతూ... మానవ అక్రమ రవాణా అనేది ప్రపంచవ్యాప్తంగా అత్యంత వేగంగా విస్తరిస్తున్న ఎంతోమంది అమ్మాయిల జీవితాలను నాశనం చేస్తున్నారని ఇది నేరపూరితమైన చర్యగా భావించాలని అన్నారు. పేద మధ్యతరగతి అమ్మాయిలు మహిళలు ఎక్కువగా వినాశనానికి గురవుతున్నారని అన్నారు. సమాజంలో ప్రజలతో సన్నిహితంగా ఉండే అంగన్వాడీ టీచర్లు వారి ఆర్థిక సామాజిక స్థితిగతులను గమనించి వారికి అవగాహన కల్పించాలని కోరారు. ముఖ్యంగా పాఠశాలలో, మహిళా సంఘాల వారికి, పిల్లలకు పోసు ఉపయోగించడం ద్వారా వచ్చే నష్టాలను తెలియజేశారు. మానవ అక్రమ రవాణా నిర్మూలన కొరకు ప్రజ్వల స్వచ్ఛంద సంస్థ సుమారు



28 సంవత్సరాల నుండి లైంగిక వ్యాపారానికి వ్యతిరేకంగా పనిచేస్తూ 28,600 మంది అమ్మాయిలను కాపాడు పునరావాసం కనిపించడం జరిగిందన్నారు. ఈ సంస్థ ద్వారా వ్యవస్థాపకురాలు పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత డాక్టర్ సునీత కృష్ణ ఐసిడిఎస్ డిఆర్ఐఏ పోలీస్ జడ్జికల్ ఎడ్యుకేషన్ డిపార్ట్మెంట్లో సహకారంతో పనిచేయడం జరిగిందన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లాలో ఈ ప్రాజెక్టు పరిధిలో అంగన్వాడీ టీచర్లకు శిక్షణ ఇచ్చి వారి ద్వారా గ్రామాలలో అవగాహన కల్పించేలా శిక్షణ ఇస్తూ ఏవైనా సమస్యలు ఉంటే సంబంధిత అధికారులను ఎలా సంప్రదించాలో ఈ శిక్షణలో నేర్పుకోవడం జరిగింది. అక్రమ రవాణా ఎలా జరుగుతుంది. ఎవరు దీనికి గురవుతున్నారు. లైంగిక వ్యాపారం లోకి వెళ్లిన అమ్మాయిలు పరిస్థితులు ఎలా ఉంటాయి. సైబర్ ట్రాఫిక్ వివరిస్తూ సమాజ జాగ్రత్త సంఘాలను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజల అసిస్టెంట్ కోఆర్డినేటర్ మితాలి రాజు, ఇబ్రహీంపట్నం ప్రాజెక్టు నుండి అంగన్వాడీ టీచర్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏఈవోలపై కారడా 160 మంది అధికారుల సస్పెన్షన్

హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 160 మంది వ్యవసాయ విస్తరణాధికారులు(ఏఈవోల)పై ప్రభుత్వం కొరడా ఝుళిపించింది. వారిపై సస్పెన్షన్ వేటు వేస్తూ రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ డైరెక్టర్ బి. గోపి ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. ఈనెల 21 తేదీన ఏఈవోలకు వ్యక్తిగతంగా జారీచేసిన సస్పెన్షన్ ఉత్తర్వులు మంగళవారం వారికి చేరాయి. జిల్లా వ్యవసాయశాఖ అధికారులతో పాటు కలెక్టర్లకు కూడా ఉత్తర్వులు పంపించారు. రైతుబీమా పోర్టల్లో మరణాల నమోదులో ఆలస్యానికిగాను ఈ చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొన్నారు. రైతు బీమా మార్గదర్శకాల ప్రకారం.. రైతులు ఏ కారణంతో చనిపోయినా, వెంటనే వారి వివరాలు సేకరించి, పోర్టల్లో నమోదుచేసి నష్టపరిహారం కోసం ఎల్ఐసీకి పంపించాల్సి ఉండగా, ఏఈవోలు వి2ఏ నిర్వహణలో నిర్లక్ష్యం వహించారని ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొన్నారు. సస్పెన్షన్కు గురైన ఏఈవోలు అనుమతి లేనిదే తాము పనిచేసే ప్రధాన కార్యాలయాన్ని విడిచి వెళ్లకూడదని, స్థానికంగా ఉండాలని ఆ ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొనటం గమనార్హం. కాగా.. ఈ చర్యను నిరసిస్తూ రాష్ట్రం నలుములూల నుంచీ పలువురు ఏఈవోలు హైదరాబాద్లోని వ్యవసాయ కమిషనరేట్కు చేరుకుని ధర్నా చేపట్టారు. ఉన్నతాధికారులు కక్షసాధింపు చర్యలకు పాల్పడుతున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. వ్యవసాయశాఖ ఉన్నతాధికారులకు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. సస్పెన్షన్ ఉత్తర్వులు వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. వివిధ జిల్లాల్లోని వ్యవసాయ శాఖ కార్యాలయాలు, రైతు వేదికల వద్ద కూడా ఏఈవోలు నల్లబ్యాడ్జీలు ధరించి నిరసన వ్యక్తంచేశారు. ఎలాంటి సంజాయిషీ



తీసుకోకుండానే 160 మందిపై ఏకపక్షంగా వేటు వేయడమేంటని ఏఈవోల సంఘం ఆడ్ హాక్ కమిటీ చైర్మన్ బి. రాజ్ కుమార్ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. డిజిటల్ క్రాప్ సర్వే విషయంలో ఉన్నతాధికారులతో విభేదించినందుకే, ఏఈవోలను సస్పెండ్ చేసి కక్షసాధిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఏఈవోలపై సస్పెన్షన్ను వెనక్కి తీసుకోకుంటే పోరాటాన్ని ఉధృతం చేస్తామని రాజ్ కుమార్ హెచ్చరించారు. పంటల నమోదు ఏఈవోల ప్రాథమిక బాధ్యత రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ డైరెక్టర్ డాక్టర్ బి. గోపి పంటల నమోదు కార్యక్రమం వ్యవసాయ విస్తరణాధికారుల ప్రాథమిక బాధ్యత అని.. కానీ, కొంతమంది ఏఈవోలు పంట పొలాలను సందర్శించకుండానే నమోదు చేసే ఉద్దేశంతో డిజిటల్ క్రాప్ సర్వేను అడ్డుకుంటున్నారని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ డైరెక్టర్ డాక్టర్ బి. గోపి అన్నారు. మంగళవారం ఏఈవోలు కమిషనరేట్ ఎదుట ధర్నాకు దిగిన నేపథ్యంలో.. ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. మెరుగైన పద్ధతిలో సర్వే నిర్వహించడానికీగాను ఏఈవోలకు ఒక నెల క్రితమే సర్క్యులర్ పంపినట్లు తెలిపారు. ప్రతి గుంటలో సాగైన పంటల వివరాలు ఖచ్చితంగా తెలుసుకోవటం, పంటలకు కావాల్సిన ఉత్పాదకాలను ఖచ్చితంగా అంచనా వేయటం, కొనుగోలు కేంద్రాల ఏర్పాటు, కొనుగోలు నిర్ణయాలు తీసుకోవటం, పంట బీమా అమలు వంటివాటికి, స్కేల్ ఆఫ్ ఫైనాన్స్ ప్రకారం పంట రుణాలు పొందటానికి, రైతుబీమా రైతుభరోసా పొందడానికి.. కార్యాలయంలో కూర్చొని చేసే కార్యక్రమం కాదని, ఈ ప్రక్రియను సక్రమంగా నిర్వహించకపోతే ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే లబ్ధిని రైతులు కోల్పోయే ప్రమాదం ఉందని ఆయన వివరించారు.